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An Account of the Construction in the Years 1932 to 1934 of the Pipe-Line 

of the Iraq Petroleum Company Limited […].  London: Iraq Petroleum 

Company Limited, 1934. 1st Edition.     USD 380 

Original Lucky Tiger Advertisement. [1930s].   USD 490 

Adams-Ray, Edward [S. A. Andree] The Andree Diaries. Being the Diaries 

and Records of S.A. Andree, Nils Strindberg and Knut Franenkel[…].  

London: John Lane The Bodley Head, 1931. 1st reprint Edition. [140530] 

 USD 190 

Aldam, W. H. A Quaint Treatise on "Flees, and the Art of Artyfichall Flee 

Making".  London: John B. Alden, 1876. 1st printing, Second issue. [133738] 

 USD 4,910 

Alden, John [John Eliot] A Testament of Faith: A Leaf from a Copy of the 

First American Bible, Translated into the Langauge of the Algonquian 

Indians[…].  Boston: Charles E. Goodspeed & Co., 1979. edition limited to 

87 copies. [135589]  USD 1,890 

Amelung, Peter [Incunabula Leaf Book] Peter Amelung's Johann Zainer 

the Elder & Younger[…].  Los Angeles: Kenneth Karmiole, Bookseller, Inc., 

1985. edition limied to 159 copies. [135597]  USD 380 

Amundsen, Roald Playing Cards   Captain Amundsen  Discoverer of the 

South Pole.  London: Worshipful Company of Makers of Playing Cards, 

1912.  [140680]  USD 570 

Andrews, Bro. E.W. Memoir and Eulogy of Dr. Elisha Kent Kane,  

Pronounced by[…].  New York: Dexter & Brother, 1857. 1st printing. 

[127133]  USD 230 

Armitage, Albert B. Two Years in the Antarctic Being a Narrative of the 

British National Antarctic Expedition.  London: Edward Arnold, 1905. 1st 

Edition. [104706]  USD 2,260 

Astrup, Eivind. Translated by H.J. Bull With Peary Near the Pole.  

London: C. Arthur Pearson, Limited, 1898. 1st Edition. [131667]  USD 

910 

Back, Captain George Narrative of the Arctic Land Expedition to the Mouth 

of the Great Fish River, and Along the Shores of the Arctic Ocean, in the 

Years 1833, 1834, and 1835.  London: John Murray, 1836.  [141393] 

 USD 4,530 

Balch, Edwin Swift The North Pole and Bradley Land.  Philadelphia: 

Campion and Company, 1913. 1st Edition. [123674]  USD 490 

Barker, Nicholas Aldus Manutius and the Development of Greek Script & 

Type in the Fifteenth Century with Original Leaves from the First Adline 

Editions[…].  Sandy Hook, CT: Chiswick Book Shop Inc., 1985. edition 

limited to 200 copies. [135613]  USD 1,510 

Barks, Carl [Commentary by Geoffrey Blum] Walt Disney's Uncle 

Scrooge in Color.  Prescott, Arizona: Gladstone Publishing, 1987. 1st 

Edition. [133238]  USD 190 

Beckett, Samuel Waiting for Godot.  London: Faber and Faber Limited, 

1956. 1st British Edition. [137682]  USD 450 

Beechey, Capt. F.W. Narrative of a Voyage to the Pacific and Beering's 

Strait to Co-Operate with the Polar Expeditions[…].  London: Henry Colburn 

& Richard Bentley., 1831. 1st Octavo edition. [105586] USD 1,890 

Beechey, Frederick William A Voyage of Discovery Towards the North 

Pole, Performed in His Majesty's Ships Dorothea and Trent[…].  London: 

Richard Bentley, 1843.  [141385]  USD 3,590 

Bligh, Lieutenant William A Voyage to the South Sea, Undertaken by 

Command of His Majesty, for the Purpose of Conveying the Bread-Fruit Tree 

to the West Indies[…]..  London: For George Nicol, 1792. 1st Edition. 

[140001]  USD 6,040 

Bliss, Carey S. [Aldus Manutius] Julius Firmicus Maternus and the Aldine 

Edition of the Scriptores Astronomici Veteres[…].  Los Angeles: Kenneth 

Karmiole, Bookseller, 1981. edition limited to 164 numbered copies. 

[135608]  USD 570 

Bougainville, Lewis De A Voyage Round the World. Performed by Order 

of His Most Christian Majesty[…].  London: Printed for J. Nourse... and T. 

Davies, 1772. 1st English Translation. [140005]  USD 2,910 

Bradbury, Ray Dark Carnival.  Sauk City, Wisconin: Arkham House, 1947. 

1st Edition. [126201]  USD 1,470 

Bradbury, Ray The Martian Chronicles.  Garden City, N.Y.: Doubleday & 

Company, Inc., 1950. 1st Edition. [137658]  USD 1,130 

Bradbury, Ray Something Wicked This Way Comes.  Spingfield P.A.: 

Gauntlet Publications, 1999. 1st Edition thus. [139835] USD 430 

Brautigan, Richard The Tokyo-Montana Express.  New York: Delacorte 

Press/Seymour Lawrence, 1980. 1st Trade Edition. [133732] USD 450 

Brooke, T.H. A History of the Island of St. Helena, from Its Discovery by 

the Portuguese to the Year 1806,  to Which Is Added an Appendix..  London: 

Black, Parry, and Kingsbury, 1808. 1st Edition. [123774] USD 380 

Byrd, Richard E. Alone..  New York: G.P. Putnam's Son, 1938. 1st limited 

edition. [124067]  USD 1,320 

Candee, Helen Churchill Angkor the Magnificent: The Wonder City of 

Ancient Cambodia.  New York: Frederick A. Stokes, 1924. 1st printing. 

[140774]  USD 260 

Capote, Truman Other Voices, Other Rooms.  New York: Random House, 

1948. 1st Edition. [138666]  USD 300 

Caroll, Lewis  [Illustrations by Charles Van Sandwyk] Alice in 

Wonderland.  London: Folio Society, 2016. 1st Edition thus. [141369] 

 USD 940 

Carroll, Lewis "Alice's Adventures in Wonderland" & "Through the 

Looking-Glass and What Alice Found There".  Mt. Vernon: Limited Editions 

Club, 1932, 1935. 1st thus. [140249]  USD 4,530 

Carter, Howard and Mace, A.C. The Tomb of Tut Ankh Amen Discovered 

by the Late Earl of Carnarvon and Howard Carter  [In Three Volumes].  

London: Cassell and Company Ltd, 1927-27-33. Mixed editions. [139692] 

 USD 1,320 

Cavendish, Captain A.E.J. Korea and the Sacred White Mountain  Being a 

Brief Account of a Journey in Korea in 1891[…].  London: George Philip & 

Son, 1894. new edition. [129713]  USD 1,700 

Caxton, William An Original Leaf from Geoffrey Chaucer's the Canterbury 

Tales.  Westminster, 1st Edition. [140961]  USD 7,170 

Caxton, William An Original Leaf from the Polycronicon Printed by 

William Caxton[…].  San Francisco: Printed by the Grabhorn Press for the 

Book Club of California, 1938. edition limited to 297 copies. [135641] 

 USD 1,700 

Caxton, William An Original Leaf from the Polycronicon Printed by 

William Caxton[…].  San Francisco: Printed by the Grabhorn Press for the 

Book Club of California, 1938. edition limited to 297 copies. [140960] 

 USD 1,590 



[Charcot, Jean Baptiste] Jean-Baptiste Charcot   1867-1936.  Paris: Yacht 

Club de France, 1936. 1st printing. [124690]  USD 680 

Chichester, Francis The Lonely Sea and the Sky.  London: Hodder and 

Stoughton, 1964. 1st presentation Edition. [127782]  USD 230 

Cohen, Leonard Beautiful Losers.  New York: the Viking Press, 1966. 1st 

American Edition. [137799]  USD 680 

Coleman, Edmund Thomas  (1824-1892) Scenes from the Snow-Fields:  

Being Illustrations of the Upper-Ice World of Mont Blanc, from Sketches 

Made on the Spot in the Years 1855, 1856, 1857, 1858[…].  London: 

Longman, Brown, Green, Longmans & Roberts, 1859. 1st Edition. [141235] 

 USD 18,870 

Cook, Dr. Frederick A. Through the First Antarctic Night 1898-1899[…].  

New York: Doubleday & McClure, 1909. 2nd Edition. [129046]  USD 

570 

Cooney, Seamus [Charles Bukowski; Al Purdy] The Bukowski/ Purdy 

Letters: A Decade of Dialogue 1964-1974.  Sutton West, Ontario: The Paget 

Press, 1983. 1st Edition. [141029]  USD 380 

Coues, Elliott New Light on the Early History of the Greater Northwest. The 

Manuscript Journals of Alexander Henry Fur Trader of the Northwest 

Company and of David Thompson[…].  New York: Francis P. Harper, 1897. 

1st limited edition to 1100 copies.. [139803]  USD 570 

Crowley, Aleister The Diary of a Drug Fiend.  New York: E. P. Dutton & 

Company / the London Publishers, 1923. 1st edition. [123625] USD 2,830 

Curtis, Edward S. The North American Indian: Volume XVIII.  Cambridge, 

Mass., 1928.  [141397]  USD 24,530 

Cyriax, Richard J. Sir John Franklin's Last Arctic Expedition. The Franklin 

Expedition: A Chapter in the History of the Royal Navy.  London: Metheun 

& Co. Ltd., 1939. 1st Edition. [133742]  USD 1,510 

Darwin, Charles The Effects of Cross and Self Fertilisation in the Vegetable 

Kingdom.  London: John Murray, 1876. 1st Edition. [140638] USD 1,890 

Darwin, Charles The Formation of Vegetable Mould, Through the Action 

of Worms, with Observations on Their Habits..  London: John Murray, 1881. 

1st edition First issue. [138813]  USD 2,450 

Darwin, Charles The Variation of Animals and Plants Under 

Domestication..  London: John Murray, 1868. 1st edition  Mixed issue. 

[140655]  USD 1,320 

Davies, W. Robertson Shakespeare's Boy Actors.  London: J. M. Dent & 

Sons Limited, 1939. 1st Edition. [118793]  USD 1,510 

Davis, Cecil A Collection of Photographs Featuring a Variety of Small Dogs 

and Monkeys Anthropomorphically Dressed and Posed.  Berkeley, 

California, 1960s.  [140998]  USD 4,530 

De Worde, Wynkyn] Jacobus de Voragine [Leaf Book] The Golden 

Legende [Original Leaf from Wynkyn de Worde's 1498 Printing of the 

Golden Legend].  New York: Dauber & Pine Bookshops, Inc., 1498.  

[138170]  USD 1,510 

Dixon, George Further Remarks on the Voyages of John Meares, Esq. In 

Which Several Important Fact, Misrepresented in the Said Voyages[…].  

London: Printed for the Author and Sold by John Stockdale,... and George 

Goulding, 1791. 1st Edition. [140278]  USD 20,760 

Dixon, George Remarks on the Voyages of John Meares, Esq in a Letter to 

That Gentleman by George Dixon[…].  London: Printed for the Author and 

Sold by John Stockdale,... and George Goulding, 1790. 1st Edition. [140277] 

 USD 11,320 

Dobbs, Arthur Remarks upon Capt. Middleton's Defence:  Wherein His 

Conduct During His Late Voyage for Discovering a Passage from Hudson's 

Bay to the South-Sea Is Impartially Examin'd[…]London: Jacob Robinson 

for the Author, 1744. 1st Edition. [140543]  USD 22,650 

Donnet, James Arctic Miscellanies: A Souvenir of the Late Polar Search..  

London: Colburn & Co., 1852.  [141386]  USD 1,890 

[Douglas, David] Journal Kept by David Douglas During His Travels in 

North America  1823-1827  Together with a Particular Description of Thirty-

Three Species […].  London: William Wesley & Son, 1914. 1st Edition. 

[131998]  USD 490 

Doyle, A. Conan The Hound of the Baskervilles: Another Adventure of 

Sherlock Holmes.  London: George Newnes, Limited, 1902. 1st Edition. 

[141317]  USD 1,700 

Faulkner, William The Mansion.  New York: Random House, 1959. 1st 

limited signed edition. [124469]  USD 1,510 

A Fur Trader [Peter Skene Ogden] Traits of American Indian Life and 

Character.  London: Smith, Elder and Co., 1853. 1st edition. [128566] 

 USD 2,260 

Galton, Francis Finger Prints.  London: MacMillan and Co., 1892. 1st 

Edition. [140918]  USD 830 

Golding, William Lord of the Flies.  London: Faber and Faber, 1954. 1st 

edition, 1st printing. [141225]  USD 3,770 

Grabhorn, Robert [Wynkyn de Worde] A Short Account of the Life and 

Work of Wynkyn de Worde with a Leaf from the Golden Legend […].  San 

Francisco: the Book Club of California, 1949. edition limited to 375 copies. 

[135658]  USD 450 

Grahame, Kenneth [Illustrated by Charles Van Sandwyk] The Wind in 

the Willows.  London: Folio Society, 2008. 1st Limited Edition. [141375] 

 USD 4,720 

Greely, Major General A. W. Reminiscences of Adventure and Service. A 

Record of Sixty-Five Years..  New York: Charles Scribner's Sons, 1927. 1st 

Edition. [139775]  USD 680 

Haig-Brown, Alan R. My Game Book.  London: Witherby and Co., 1913. 

1st U.K. edition. [128628]  USD 150 

Haig-Brown, Roderick L. Pool and Rapid. The Story of a River.  London: 

A. & C. Black, Ltd., 1932. 1st Edition. [125792]  USD 450 

Hall, Basil The Great Polyglot Bibles Including a Leaf from the 

Complutensian of Acala, 1514-17.  San Francisco: the Book Club of 

California, 1966. edition limited to 400 copies. [135708] USD 1,130 

Hart, James D. [Sebastian Brant; Alexander Barclay] An Original Leaf 

from the First Edition of Alexander Barclay's English Translation[…].  San 

Francisco: David Magee, 1938. edition limited to 260 copies. [135653] 

 USD 640 

Hedayat, Sadegh The Blind Owl.  New York: Grove Press Books, 1957. 1st 

limited edition. [139570]  USD 720 

Hemingway, Ernest A Farewell to Arms.  New York: Charles Scribner's 

Sons, 1929. 1st limited edition. [141360]  USD 7,170 

Hemingway, Ernest The Fifth Column and the First Forty-Nine Stories.  

New York: Charles Scribner's Sons, 1938. 1st Edition. [141356]  USD 

1,130 

Henderson, William, F.R. Hist. Soc. Notes and Reminiscences of My Life 

As an Angler.  London: Spottiswoode & Co. New Street Square, London, 

1876. For private circulation only. [135345]  USD 340 

Henson, Matthew A. A Negro Explorer at the North Pole.  New York: 

Frederick A. Stokes, 1912. 1st Edition. [140176]  USD 1,130 

Heriot, George Travels Through the Canadas Containing a Description of 

the Pictureque Scenery[…].  London: Richard Phillips, 1807. 1st Edition. 

[140940]  USD 6,420 

Higden, Ranulph [William Caxton] An Original Leaf from Ranulph 

Higden's Polychronicon.  Westminster, 1482.  [140970] USD 1,320 

Hillary, Sir Edmund Nothing Venture Nothing Win.  New York: Coward, 

McCann & Geoghegan, Inc., 1975. 1st American Edition. [140667] 

 USD 380 

Holman, John P. Sheep and Bear Trails: A Hunter's Wanderings in Alaska 

and British Columbia.  New York: Frank Walters, 1933. 1st Edition. 

[137778]  USD 570 

Hooper, W.H. Ten Months Among the Tents of the Tuski, with Incidents of 

an Arctic Boat Expedition in Search of Sir John Franklin[..].  London: John 

Murray, 1853.  [141384]  USD 1,890 

Hunt, John Life Is Meeting.  London: Hodder and Stoughton, 1978. 1st 

edition. [129687]  USD 94 

Huxley, Aldous Brave New World.  London: Chatto & Windus, 1932. 1st 

edition, 1st printing. [141042]  USD 3,770 



Jackson, John The Practical Fly-Fisher; More Particularly for Grayling or 

Umber.  London: George Bell & Sons, 1880. 3rd Edition. [136029] 

 USD 380 

James, Will All in the Day’s Riding.  New York: Charles Scribner's Sons, 

1933.  [141391]  USD 940 

James, Will Big-Enough.  New York: Charles Scribner's Sons, 1931.  

[141389]  USD 380 

James, Will Cowboys North and South.  New York: Charles Scribner's Sons, 

1929.  [141392]  USD 740 

James, Will Lone Cowboy: My Life Story.  New York: Charles Scribner's 

Sons, 1930.  [141390]  USD 450 

James, Will Smoky: The Cowhorse.  New York: Charles Scribner's Sons, 

1926.  [141388]  USD 660 

Joyce, Ernest E. M. The South Polar Trail.The Log of the Imperial Trans-

Antarctic Expedition..  London: Duckworth, 1929. 1st Edition. [124897] 

 USD 940 

Kane, Paul Wanderings of an Artist Among the Indians of North America 

from Canada[…].  London: Longman, Brown, Green, Longmans, &, 1859. 

1st Edition. [140857]  USD 4,150 

Karamisheff, W. Mongolia and Western China.  Tientsin: La Librairie 

Francaise, 1925. 1st Edition. [140651]  USD 1,890 

Kerouac, Jack Desolation Angels.  London: Andre Deutsch, 1966. 1st UK 

Edition. [137680]  USD 170 

Kerouac, Jack Excerpts from Visions of Cody.  New York: New Directions, 

1960. 1st limited edition. [141051]  USD 2,260 

Kerouac, Jack Subterraneans.  New York: Grove Press, 1958. 1st limited 

edition. [139569]  USD 1,700 

Kerouac, Jack The Town and the City.  New York: Harcourt, Brace and 

Company, 1950. 1st edition. [133182]  USD 640 

Kerouac, Jack Visions of Gerard and Tristessa.  London: Andre Deutsch, 

1964. 1st British Edition. [132202]  USD 260 

Kerr, John History of Curling and Fifty Years of the Royal Caledonian 

Curling Club [Title Page Printed in 2 Colours].  Edinburgh: David Douglas, 

1890. 1st 'Deluxe' edition. [102861]  USD 340 

Klutschak,  Heinrich W. Als Eskimo Unter Den Eskimos : Eine 

Schilderung Der Erlebnisse Der Schwatka'schen Franklin-Aufsuchungs-

Expedition in Den Jahren 1878-80.  Vienna: A. Hartleben's Berlag, 1881. 1st 

edition. [128565]  USD 1,700 

Kolff, D.H. [George Windsor Earl, Trans] Voyages of the Dutch Brig of 

War Dourga[…].  London: James Madden & Co., 1840. 1st English Edition. 

[132781]  USD 680 

Kotzebue, Otto Von Entdeckungs-Reise in Die S?-See Und Nach Der 

Berings-Strasse. Unternommen in Den Jahren 1815, 1816, 1817 Und 1818. 

Auf Dem Schiffe Rurick..   Weimar: Gebr?er Hoffmann, 1821. 1st edition, 

3rd variant.. [140019]  USD 11,320 

Lawrence, D. H. Mornings in Mexico.  New York: Alfred A Knopf, 1927. 

1st Edition. [124460]  USD 340 

Le Carre, John [David John Moore Cornwell] The Spy Who Came in 

from the Cold.  London: Victor Gollancz Ltd, 1963. 1st edition. [141370] 

 USD 1,130 

Leary, Timothy In the United States Court of Appeals for the Fifth Circuit  

Timothy F. Leary  Appellant, United States Appelle Brief for the Appellant.  

Austin, Texas: Joel Jay Finer, 1966. 1st printing. [123651] USD 1,130 

Lewin, Henry W. Did Peary Reach the Pole? By "An Englishman in the 

Street"..  London: Simpkin, Marshall, Etc., 1911. 1st edition. [131195] 

 USD 510 

Livingstone, David Missionary Travels and Researches in South Africa 

Including a Sketch of Sixteen Year' Residence […].  London: John Murray, 

1857. 1st edition, later Issue. [139996]  USD 570 

[Livingstone, David] Horace Waller The Last Journals of David 

Livingstone in Central Africa, from 1865 to His Death[…]London: John 

Murray, 1880. re-issued. [132754]  USD 570 

Lowe, George Because It Is There.  London: Cassell, 1959. 1st Edition. 

[137879]  USD 190 

Lowe, George [Edited by Huw Lewis-Jones] Letters from Everest.  

London: Silverbear an Imprint of Polarworld, 2013. 60 anniversary 

collector's edition limited to 60 copies. [134853]  USD 340 

McCarthy, Cormac Cities of the Plain.  New York: Alfred A Knopf, 1998. 

1st Edition. [141350]  USD 510 

McCarthy, Cormac The Crossing.  New York: Alfred A Knopf, 1994. 1st 

limited edition. [141349]  USD 570 

MacKenzie, Alexander Voyages from Montreal on the River ST Laurence, 

Through the Continent of North America,[…].  London: Printed for T. 

Cadell, Jun. and W. Davies, Strand; Cobbett and Morgan, Pall, 1801. 1st 

Edition. [133775]  USD 20,760 

M'Clure, Capt. Robert L. M. The North-West Passage. Capt. M'clure's 

Despatches from Her Majesty's Discovery Ship, "Investigator," Off Point 

Warren and Cape Bathurst.  London: John Betts, 115, Strand, 1853. 1st 

Edition. [141140]  USD 9,060 

Markham, Sir Clements R. The Arctic Navy List 1773-1873; or, A Century 

of Arctic & Antarctic Officers, 1773-1873 Together with a List of Officers 

of the 1875 Expedition, and Their Services.  Portsmouth: Griffin, 1875.  

[141383]  USD 4,150 

Matters, Leonard Through the Kara Sea. The Narrative of a Voyage in a 

Tramp Steamer Through Arctic Waters to the Yenisei River..  London: 

Skeffington & Son, 1932. 1st UK Edition. [124729]  USD 230 

Mawson, Thomas H. The Life & Work of an English Landscape Architect.  

[London]: Privately Printed, [1927]. 1st Edition. [137917] USD 490 

Meyer, Dr. Hans Across East African Glaciers.  An Account of the First 

Ascent of Kilimanjaro.  London: George Philip & Son, 1891. 1st Edition. 

[131072]  USD 4,910 

Meyer, Hans [Translated by E.H.S. Calder] Across East African Glaciers: 

An Account of the First Ascent of Kilimanjaro [One of 50 Copies on 

Japanese Vellum].  London: George Philip & Son, 1891. One of 50 signed 

copies on Japanese Vellum. [137926]  USD 13,210 

Middleton, Christopher A Vindication of the Conduct of Captain 

Christopher Middleton, in a Late Voyage on Board His Majesty's Ship the 

Furnace[…].  Dublin: Isaac Jackson, J. Kinneir and Z. Marineau and James 

Esdall, 1744. 1st Dublin edition. [140539]  USD 10,190 

Miller, Arthur Death of a Salesman; Certain Private Conversations in Two 

Acts and a Requiem;  Lee J. Cobb and Mildred Dunnock, Death of a 

Salesman.  Norwalk, Connecticut: The Easton Press; Theatre Recording 

Society, c1966-2002. 50th anniversary edition. [132437] USD 260 

Miller, Walter M. Jr. A Canticle for Leibowitz.  New York: Lippincott, 

1960. 1st Edition. [139691]  USD 830 

Mitchell, Margaret Gone with the Wind.  New York: MacMillan Company, 

1936. 1st Edition. [141310]  USD 1,320 

Monk, Rev. William Dr. Livingstone's Cambridge Lectures Together with 

a Prefatory Letter by the Rev. Professor Sedgwick, M.A. F.R.S. & C..  

Cambridge: Deighton, Bell and Co., 1858. 1st Edition. [129511]  USD 

570 

Montgomery, L. M. Anne of Green Gables.  Boston: L. C. Page & Co., 

1908. 1st edition, 1st impression dated April 1908. [130865] USD 13,210 

Montgomery, L. M. Chronicles of Avonlea.  Boston: L.C. Page & 

Company, 1912. 1st Impression, 1st edition. [138358] USD 3,020 

Montgomery, L. M. Mistress Pat; A Novel of Silver Bush [Signed by L.M. 

Montgomery].  Toronto: McClelland & Stewart, 1935. 1st Canadian Edition. 

[127472]  USD 1,890 

Montgomery, L. M. Rainbow Valley.  Toronto: McClelland & Stewart, 

Limited, 1922. reprinted. [132606]  USD 1,130 

Morley, Christopher Where the Blue Begins (With Original Sketch by 

Arthur Rackham).  London: William Heinemann Ltd., [1925]. 1st U.K. 

edition. [140356]  USD 3,770 

Moss, Stirling and W. Purdy All But My Life.  London: William Kimber, 

1963. 1st Edition. [133993]  USD 190 



Mulgrew, Peter No Place for Men.  Wellington: A. H. & A. W. Reed, 1964. 

1st printing. [140773]  USD 230 

Muller, S. Voyages from Asia to America, for Completing the Discoveries 

of the North West Coast of America.[…]  London: T. Jefferys, 1764. 2nd 

And best edition. [123710]  USD 11,320 

Munro, Alice Dance of the Happy Shades.  Toronto: Ryerson Press, 1968. 

1st edition, 2nd printing. [140444]  USD 380 

Murdoch, Iris The Flight from the Enchanter.  London: Chatto & Windus, 

1956. 1st edition. [124475]  USD 1,130 

Nares, Captain The Official Report of the Recent Arctic Expedition..  

London: John Murray, 1876. 1st edition. [136512]  USD 1,400 

O'Connor, Jack Game in the Desert  Illustrated by T.J. Harter..  Clinton: 

Derrydale Press, The, 1939. 1st edition limited to 950 numbered copies. 

[132999]  USD 380 

Orwell, George Animal Farm: A Fairy Story.  London: Martin Secker & 

Warburg Ltd., 1945. 1st Edition. [140645]  USD 2,260 

Osborn, Captain Sherard The Career, Last Voyage, and Fate of Captain Sir 

John Franklin.  London: Bradbury and Evans, 1860.  [141382] USD 3,770 

Peake, Mervyn The Gormenghast Series: Titus Groan; Gormenghast; Titus 

Alone.  London: Eyre & Spottiswoode,  1st Editions, 1st Printings. [141074] 

 USD 1,700 

Petersen, Carl Den Sidste Franklin-Expedition Med "Fox", Capt. 

M'clintock.  Copenhagen: Waldikes, 1860. 1st Edition. [121948]  USD 

570 

Pickering, William H. The Moon  a Summary of the Existing Knowledge 

of Our Satellite, with a Complete Photographic Atlas.  New York: 

Doubleday,Page & Company, 1904. 1st Edition. [131379] USD 750 

Plath, Sylvia The Colossus.  London: Heinemann, 1960. 1st Edition. 

[141011]  USD 3,020 

Pratt, A.M. To the Snows of Tibet Through China.  London: Longmans, 

Green, and Co., 1892. 1st Edition. [131663]  USD 430 

Printing History Aldus Manutius Showing Jean Grolier Bindings in His 

Print Shop.  New York: Grolier Club,   [140637]  USD 260 

[Rackham, Arthur] Fitzgerald, S.J. Adair The Zankiwank and the 

Bletherwitch:[…].  New York: Frederick A. Stokes,1st American Edition. 

[140943]  USD 1,510 

Rae, John Narrative of an Expedition to the Shores of the Arctic Sea in 1846 

and 1847.  London: T. & W. Boone, 1850. 1st Edition. [132952]  USD 

18,870 

Rasmussen, Knud Greenland by the Polar Sea. The Story of the Thule 

Expedition from Melville Bay to Cape Morris Jesup.  London: William 

Heinemann, 1921. 1st English Translation. [133157]  USD 600 

Rawlings, Thomas The Confederation on the British North American 

Provinces[…]London: Sampson Low, Son, and Marston, 1865. 1st Edition. 

[139755]  USD 380 

Regan, Hi How and Where to Fish in Ireland. A Hand-Guide for Anglers..  

London: Sampson Low & Co., 1886. 1st Edition. [129242] USD 190 

Reitlinger, Gerald A Tower of Skulls   a Journey Through Persia and 

Turkish Armenia.  London: Duckworth, 1932. 1st Edition. [141364] 

 USD 300 

Richardson, T. D. Modern Figure Skating.  London: Methuen & Co, 1930. 

1st edition. [122290]  USD 190 

Robson, Joseph An Account of Six Years Residence in Hudson's-Bay;  

From 1733 to 1736, and 1744 to 1747..  London: J. Payne and J. Bouquet, 

1752. 1st Edition. [140172]  USD 2,080 

Roosevelt, Theodore Trailing the Giant Panda.  New York: Charles 

Scribner's Sons, 1929. 1st Edition. [124979]  USD 420 

Rowling, J. K. Harry Potter and the Chamber of Secrets.  London: 

Bloomsbury, 1998. 1st UK Trade Edition. [108576]  USD 1,510 

Royal Geographical Society A Selection of Papers on Arctic Geography 

and Ethnology[…].  London: John Murray, 1875. 1st Edition. [106046] 

 USD 280 

Russell, W.H. The Atlantic Telegraph.  London: Day & Sons, [1866].  

[141396]  USD 1,040 

Sabatini, Rafael The Chronicles of Captain Blood.  London: Hutchinson & 

Co., [1932]. 1st UK Edition. [141332]  USD 750 

Sale, Richard Broad Peak.  Hildersley, Ross-On-Wye: Carreg, r2004. 1st 

Edition. [107503]  USD 190 

Schreiber, Fred Simon de Colines: An Annotated Catalogue of 230 

Examples of His Press, 1520 - 1546 […].  Provo, Utah: Friends of the 

Brigham Young University Library, 1995. edition limited to 100 copies. 

[135634]  USD 910 

Scoresby, Rev. William, DD Memorials of the Sea.  Sabbaths in the Arctic 

Regions..  London: Longman, Brown, Green, and Longmans, 1850. 2nd 

Edition. [136390]  USD 640 

Seemann, Berthold Narrative of the Voyage of H.M.S. Herald During the 

Years 1845-51[…].  London: Reeve and Co., 1853. 1st Edition. [104710] 

 USD 2,640 

Seligmann, C.G. with F.R. Barton and E.L. Giblin The Melanesians of 

British New Guinea.  Cambridge: Cambridge University Press, 1910. 1st 

Edition. [132766]  USD 570 

Service, Robert W. The Rough-Neck: A Tale of Tahiti.  London: T. Fisher 

Unwin, Ltd., 1923. 1st UK Edition. [141311]  USD 380 

Service, Robert W. Songs of a Sourdough [With Original Letter and 

Inscription].  Toronto: William Briggs, 1907. 1st Canadian Edition, 

"Author's Edition", green cloth variant. [136584]  USD 9,440 

Seton Karr, H. W. Shores and Alps of Alaska. With Illustrations and Two 

Maps.  London: Sampson Low, Marston, Searle, Riv.., 1887. 1st edition. 

[100090]  USD 380 

Shaw, George Bernard Too True to Be Good, Village Wooing & on the 

Rocks. Three Plays [Signed Association Copy].  Leipzig: Bernhard 

Tauchnitz, 1935. Tauchnitz edition. [136433]  USD 1,130 

Shawn, Ted and St. Denis, Ruth Ruth St. Denis:  Pioneer & Prophet  Being 

a History of Her Cycle of Oriental Dances....  San Francisco: John Howell, 

1920. 1st limited edition. [138946]  USD 570 

Smythe, F. S. Camp Six: An Account of the 1933 Mount Everest Expedition.  

London: Hodder & Stoughton, 1937. 1st Edition [141381] USD 450 

Smythe, Frank S. The Kangchenjunga Adventure.  London: Victor Gollancz 

Ltd, 1930. 1st Edition. [103240]  USD 360 

Smythe, Frank S. The Valley of Flowers.  London: Hodder & Stoughton, 

1938. 1st edition. [131995]  USD 420 

Snow, W. Parker A Two Years' Cruise of Tierra Del Fuego, the Falkland 

Islands, Patagonia, and in the River Plate[…].  London: Longman, Brown, 

Green, Longmans & Roberts, 1857. 1st Edition. [141127] USD 3,210 

Spartano, Philip J.; Chad J. Flake [Dante Alighieri] The Brescia Dante 

with a Leaf from the Illustrated Edition of 1487[…].  Provo, Utah: Friends 

of the Brigham Young University Library, 1975. edition limited to 250 

copies. [135640]  USD 300 

Speke, John Hanning What Led to the Discovery of the Source of the Nile.  

London: William Blackwood & Sons, 1864. 1st Edition. [126561]  USD 

2,830 

Staehlin, J. Von An Account of the New Northern Archipelago,  Lately 

Discovered by the Russians in the Seas of  Kamtschatka and Anadir....  

London: C. Heydinger, 1774. 1st English Edition. [140540] USD 6,040 

Stein, Ralph and Harry Brown It's a Cinch, Private Finch [Collection].  

New York: Whittlesey House, 1943. 1st Edition. [140897] USD 5,660 

Steinbeck, John East of Eden.  New York: the Viking Press, 1952. 1st 

limited edition. [141358]  USD 4,910 

Steinbeck, John Of Mice and Men.  New York: Covici Friede, 1937. 1st 

edition, first printing. [141355]  USD 3,590 

Stephens, Henry Journeys and Experiences in Argentina, Paraguay, and 

Chile  […].  New York: Knickerbocker Press, 1920. 1st Edition. [140956] 

 USD 450 



Swift, Jonathan and Rex Whistler Engravings by Rex Whistler for 

Jonathan Swift’s Gulliver’s Travels [with the original copper printing plate 

for plate III].  London: H. M. Fletcher, 1970.  [141398] USD 4,340 

Swift, Jonathan and Rex Whistler Engravings by Rex Whistler for 

Jonathan Swift’s Gulliver’s Travels [with the original copper printing plate 

for plate XXIV].  London: H. M. Fletcher, 1970.  [141399] USD 3,770 

Terray, Lionel Conquistadors of the Useless: From Alps to Annapurna and 

Beyond.  London: Victor Gollancz Ltd, 1963. 1st English Translation. 

[140493]  USD 190 

Thomas-Stanford, Charles A River of Norway, Being the Notes and 

Reflections of an Angler [Association Copy Owned by the Canadian 

Ambassador to Norway, Ted Garland].  London: Longmans, Green, and Co., 

1903. 1st Edition. [135434]  USD 380 

Thompson, W. J. Common Sense Golf. Illustrated with Drawings of the 

Author in Action.  Toronto: Thomas Allen, r1923. 1st Edition. [102574] 

 USD 130 

Van Sandwyk, Charles Animal Wisdom..  Vancouver, B.C.: Charles Van 

Sandwyk Fine Arts, 2010. 4th printing. [133630]  USD 75 

Van Sandwyk, Charles Betwixt and Between the Art and Influence of 

Charles Van Sandwyk.  Vancouver, B.C.: UBC Library, 2011. 1st printing. 

[133049]  USD 75 

Van Sandwyk, Charles The Fairy Market.  Vancouver, B.C.: Charles Van 

Sandwyk Fine Arts, 2010. 1st printing. [131354]  USD 55 

Van Sandwyk, Charles Full Moon Eyes - an Ode to the Wisdom and 

Forbearance of Owls.  Vancouver, B.C.: Charles Van Sandwyk Fine Arts, 

2012. 1st printing. [133048]  USD 75 

Van Sandwyk, Charles Full Moon Eyes - an Ode to the Wisdom and 

Forbearance of Owls.  Vancouver, B.C.: Charles Van Sandwyk Fine Arts, 

2012. 1st printing. [134007]  USD 380 

Van Sandwyk, Charles I Believe: Two Poems and a Hidden Thought.  

Vancouver: Savuti Press, 2012. 1st limited edition. [133334] USD 280 

Van Sandwyk, Charles I Believe: Two Poems and a Hidden Thought.  

Vancouver: Savuti Press, 2012. 1st Edition. [133981]  USD 75 

Van Sandwyk, Charles I Believe: Two Poems and a Hidden Thought.  

Vancouver: Savuti Press, 2012. 1st Edition. [134005]  USD 600 

Van Sandwyk, Charles Long Ago in Bangalore  Complete with Six 

Bookplates, Four Book Marks and One Lovely Poem..  Vancover, BC: 

Charles Van Sandwyk, 2014. 1st Edition. [139678]  USD 50 

Van Sandwyk, Charles Mr. Rabbit's Christmas Wish.  Vancouver, B.C.: 

Charles Van Sandwyk Fine Arts, 2004. 1st printing. [141085] USD 170 

Van Sandwyk, Charles Mr. Rabbit's Symphony of Nature.  Vancouver, 

B.C.: Charles Van Sandwyk Fine Arts, 2008. 1st printing. [128542] 

 USD 85 

Van Sandwyk, Charles Sketches from the Dream Island of Birds..  

[Vancouver, B.C.]: Charles Van Sandwyk Fine Arts, 2005. 1st Edition. 

[126036]  USD 130 

Van Sandwyk, Charles Tree Whispers.  Vancouver: Charles Van Sandwyk, 

2015. 1st Deluxe edition. [141119]  USD 230 

Van Sandwyk, Charles An Unexpected Gift.  [Vancouver]: Charles Van 

Sandwyk, 2013. 1st Edition. [139812]  USD 64 

Wallace, Alfred Russel Darwinism: An Exposition on Natural Selection 

with Some of Its Applications.  London: Macmillian and Co., 1889.  

[141387]  USD 750 

Walton, Izaak The Compleat Angler; Or the Contemplative Man's 

Recreation[…].  Chiswick: Caradoc Press, 1905.  [141272] USD 570 

Walton, Izaak The Complete Angler [And] the Lives of Dr. John Donne, Sir 

Henry Wotton, Mr. Richard Hooker, Mr. George Herbert, and Dr. Robert 

Sanderson [Finely Bound by Riviere & Son].  London: John Major, 1823, 

1825. 1st John Major Editions. [136043]  USD 1,130 

Wellby, M.S. Throught Unknown Tibet.  London: T.Fisher Unwin, 1898. 1st 

Edition. [139770]  USD 450 

Wells, H. G. Bealby: A Holiday.  London: Methuen & Co. Ltd., 1915. 1st 

edition, 1st printing. [141343]  USD 450 

Wells, H. G. Boon, the Mind of the Race, the Wild Asses of the Devil and 

the Last Trump.  London: T. Fisher Unwin, 1915. 1st Edition. [140295] 

 USD 750 

Wells, H. G. The Time Machine.  An Invention..  London: William 

Heinemann, 1895. 1st Edition. [140284]  USD 2,080 

Wells, H. G. The War of the Worlds.  London: William Heinemann, 1898. 

1st Edition. [128493]  USD 2,260 

Wells, H.G. The Invisible Man: A Grotesque Romance.  London: C. Arthur 

Pearson Limited, 1897. 1st British Edition. [137891] USD 1,660 

Weston, Rev. Walter (1861-1940) Mountaineering and Exploration in the 

Japanese Alps.  London: John Murray, 1896. 1st edition. [140908]  USD 

830 

Whymper, Edward Scrambles Amongst the Alps in the Years 1860-69. 

With Maps and Illustrations.  London: John Murray, 1871.  [141395] 

 USD 2,260 

Wikgren, Allen P. [The Coverdale Bible] A Leaf from the First Edition of 

the First Complete Bible in English, the Coverdale Bible 1535[…]  San 

Francisco: the Book Club of California, 1974. edition limited to 425 copies. 

[135629]  USD 1,130 

Woolf, Virginia Street Haunting.  San Francisco: Westgate Press, 1930. 

limited. [140731]  USD 1,510 

Workman, Fanny Bullock and Workman, William Hunter Two Summer 

in the Ice-Wilds of Eastern Karakoram  the Exploration of Nineteen Hundred 

Square Miles of Mountain and Glacier.  London: T. Fisher Unwin Limited, 

1917. 1st Edition. [140675]  USD 4,150 

 


